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Benoeming van twee raadsheren bij de 
Franse Kamer van het Rekenhof

Nomination de deux conseillers de la 
Chambre française de la Cour des comptes
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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La Chambre doit procéder à la nomination de deux 
nouveaux conseillers pour la Chambre française de la 
Cour des comptes.

Conformément à l’article 1er, alinéa 3, de la loi du 
29 octobre 1846 relative à l’organisation de la Cour des 
comptes, les conseillers sont nommés par la Chambre 
pour un terme de six ans.

Par lettre du 6 décembre 2019, M. Philippe Roland, 
premier président de la Cour des comptes, communique 
que M. Michel de Fays, conseiller à la Cour des comptes, 
atteindra, le 20 juin 2020, l’âge de la retraite.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 9 janvier 2020, un appel aux candidats a été publié 
au Moniteur belge du 16 janvier 2020 pour le mandat 
de conseiller de la Chambre française de la Cour des 
comptes.

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai prescrit:

— M. Jean-Michel Cassier, fonctionnaire dirigeant du 
Service commun d’audit entre la Fédération Wallonie-
Bruxelles et la Wallonie;

— M. Dominique Guide, auditeur à la Cour des 
comptes, détaché comme conseiller à la cellule straté-
gique de la première ministre;

— M. Olivier Hubert, chef de cabinet adjoint du vice-
président du gouvernement wallon et ministre du Climat, 
de l’Energie et de la Mobilité;

— M. Christophe Legulier, greffier ad interim 
du Comité P;

— M. Cédric Libert, auditeur adjoint à la Cour des 
comptes;

— Mme Nelly Mercier, première auditrice à la Cour 

des comptes;

— M. William Nauwelaerts, auditeur à la Cour des 
comptes;

— Mme Pascale Stenne, première auditrice réviseuse 
à la Cour des comptes;

— M. Daniel Vanpetegem, premier conseiller du 
Médiateur de la Communauté française et de la Région 
wallonne.

Par lettre du 16 mars 2020, M. Philippe Roland, premier 
président de la Cour des comptes, communique que 

De Kamer dient dus over te gaan tot de benoeming 
van twee nieuwe raadsheren voor de Franse Kamer 
van het Rekenhof.

Overeenkomstig artikel 1, derde lid, van de wet van 
29 oktober 1846 op de inrichting van het Rekenhof, 
worden de raadsheren benoemd door de Kamer voor 
een termijn van zes jaar.

Bij brief van 6 december 2019 deelt de heer Philippe 
Roland, eerste voorzitter van het Rekenhof, mee dat 
de heer Michel de Fays, raadsheer in het Rekenhof, op 
20 juni 2020 de pensioenleeftijd zal bereiken.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 9 januari 2020 is in het Belgisch Staatsblad 
van 16 januari 2020 een oproep tot kandidaten voor het 
mandaat van raadsheer bij de Franse Kamer van het 
Rekenhof bekendgemaakt.

De volgende kandidaturen werden binnen de voor-
geschreven termijn ingediend:

— de heer Jean-Michel Cassier, leidinggevend ambte-
naar van de ‘Service commun d’audit entre la Fédération 
Wallonie-Bruxelles et la Wallonie’;

— de heer Dominique Guide, auditeur bij het Rekenhof, 
gedetacheerd als expert naar de beleidscel van de 
eerste minister;

— de heer Olivier Hubert, adjunct-kabinetschef van 
de vice-voorzitter van de Waalse regering en minister 
van Klimaat, Energie en Mobiliteit;

— de heer Christophe Legulier, griffier ad interim van 
het Comité P;

— de heer Cédric Libert, adjunct-auditeur bij het 
Rekenhof;

— mevrouw Nelly Mercier, eerste auditeur bij het 

Rekenhof;

— de heer William Nauwelaerts, auditeur bij het 
Rekenhof;

— mevrouw Pascale Stenne, eerste auditeur-revisor 
bij het Rekenhof;

— de heer Daniel Vanpetegem, eerste adviseur van 
de Ombudsman van de Franse Gemeenschap en van 
het Waals Gewest.

Bij brief van 16 maart 2020 deelt de heer Philippe 
Roland, eerste voorzitter van het Rekenhof, mee dat 
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de heer Franz Wascotte, raadsheer in het Rekenhof, op 
9 oktober 2020 de pensioenleeftijd zal bereiken.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 9 april 2020 is in het Belgisch Staatsblad van 
22 april 2020 een oproep tot kandidaten voor het mandaat 
van raadsheer bij de Franse Kamer van het Rekenhof 
bekendgemaakt (ter vervanging van de heer Franz 
Wascotte).

De volgende kandidaturen werden binnen de voor-
geschreven termijn ingediend:

— de heer Jean-Michel Cassier, leidinggevend ambte-
naar van de ‘Service commun d’audit entre la Fédération 
Wallonie-Bruxelles et la Wallonie’;

— de heer Dominique Guide, auditeur bij het Rekenhof, 
gedetacheerd als expert naar de beleidscel van de 
eerste minister;

— de heer Olivier Hubert, adjunct-kabinetschef van 
de vice-voorzitter van de Waalse regering en minister 
van Klimaat, Energie en Mobiliteit;

— de heer Christophe Legulier, griffier ad interim van 
het Comité P;

— de heer Cédric Libert, adjunct-auditeur bij het 
Rekenhof;

— mevrouw Nelly Mercier, eerste auditeur bij het 
Rekenhof;

— mevrouw Pascale Stenne, eerste auditeur-revisor 

bij het Rekenhof;

— de heer Daniel Vanpetegem, eerste adviseur van 
de Ombudsman van de Franse Gemeenschap en van 
het Waalse Gewest.

— mevrouw Françoise Winant, eerste auditeur-revisor 
bij het Rekenhof;

M. Franz Wascotte, conseiller à la Cour des comptes, 
atteindra, le 9 octobre 2020, l’âge de la retraite.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 9 avril 2020, un appel aux candidats a été publié 
au Moniteur belge du 22 avril 2020 pour le mandat 
de conseiller de la Chambre française de la Cour des 
comptes (en remplacement de M. Franz Wascotte).

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai prescrit:

— M. Jean-Michel Cassier, fonctionnaire dirigeant du 
Service commun d’audit entre la Fédération Wallonie-
Bruxelles et la Wallonie;

— M. Dominique Guide, auditeur à la Cour des 
comptes, détaché comme conseiller à la cellule straté-
gique de la première ministre;

— M. Olivier Hubert, chef de cabinet adjoint du vice-
président du gouvernement wallon et ministre du Climat, 
de l’Energie et de la Mobilité;

— M. Christophe Legulier, greffier ad interim du 
Comité P;

— M. Cédric Libert, auditeur adjoint à la Cour des 
comptes;

— Mme Nelly Mercier, première auditrice à la Cour 
des comptes;

— Mme Pascale Stenne, première auditrice réviseuse 

à la Cour des comptes;

— M. Daniel Vanpetegem, premier conseiller du 
Médiateur de la Communauté française et de la Région 
wallonne.

— Mme Françoise Winant, première auditrice révi-
seuse à la Cour des comptes;
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